
Veličasten shod proti 
korupciji v Ljubljani. 

Naš list je že obravnaval v zadnji številki mogočno in 
neustrašeno gibanje ožje opozicije proti korupciji, ki ob
jema v naši državi najvišje kroge. 

Ker je radikalnoradičevska vlada odklonila oster na
stop proti korupcijonistom, je sklenila ožja opozicija (t. j . 
SLS, Davidovičevi demokrati, muslimani in zemljoradniki) 
da bo priredila velike protikorupcijonistične shode v Ljub 
ljani, Zagrebu, Sarajevu in Beogradu. Prvi tak shod se je 
vršil zadnjo nedeljo v Ljubljani. 

Na shod so se pripeljali voditelji ožje opozicije ter več 
poslancev zgoraj omenjenih strank. 

Že sprejem, katerega je priredila Ljubljana srbskim 
in muslimanskim poštenjakom v soboto koj po prihodu, je 
bil prisrčen ter ganljiv. 

V nedeljo se je vršil shod v veliki dvorani hotela 
»Union« in na dvorišču, ker v dvorani ni bilo dovolj pro
stora za mnogobrojne množice, ki so prihitele iz vseh de
lov Slovenije, da slišijo one, ki imajo smisel ter korajžo 
za neustrašeno pobijanje korupcije. 

Ljubljanski shod je bil tako veličasten in dobro obis
kan, da sličnega shoda ni videla Ljubljana od leta 1918 
do sedaj. 

Shodu je predsedoval mariborski župan dr. Leskovar, 
ki je podelil besedo prvemu govorniku Davidoviču. Za 
burno pozdravljenim Davidovičem je govoril načelnik mu 
slimanskega kluba dr. opaho, kot tretji vodja zemljorad
nikov dr. Joca Jovanovič in nazadnje dr. Korošec. Po teh 
govorih je bil shod zaključen v dvorani, a množice na dvo
rišču so tudi hotele slišati prvoboritelje za poštenost v na
ši državi. Po shodu v dvorani se je začelo zborovanje zu
naj na prostem in ob tej priliki so govorili vsi zgoraj ome
njeni voditelji in več Davidovičevih, muslimanskih in naših 
poslancev. 

Po zaključku tega shoda je bil skupen obed, pri kate
rem se je nazdravljalo bratstvu med poštenim srbskim in 
slovenskim narodom. 

Zerjavovci, pucljevci in slovenski radikali so delali 
mesec pred shodom na vse kriplje, da bi se shod sploh ne 
vršil, ali da bi bila vsaj udeležba bolj mala. S svojo pisavo, 
zahrbtnostjo in hujskanjem so dosegli ravno nasprotno, 
namreč veličastno manifestacijo slovenskega naroda proti 
korupciji in korupcijonistom, ki so glavni krivci obupane
ga gospodarskega stanja v naši državi. 


